Age:

18 responses

@ Under 18
@® 18-24
® 2534
@ 3544
@ 4554
@ 5564
@® 65 or over

Gender:

18 responses

® Male
® Female
@ Prefer not to say

Location (Country or region):

18 responses

4
4 (.2,2!_2%)
3
2 (11.1%) 2 (11.1%)

2

1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1(5.6%)
1
0
Birmingham, UK India us United...

Charlotte NC USA Turkey Ukraine



Education:

18 responses

Employment Status:
18 responses

Annual Income: $1 ~ €0.94, £0.81, 363 HUF

18 responses

B

@ High School or less

® College/Associate's Degree
@ Bachelor's Degree

@ Master's Degree

@ Doctorate or higher

@ Employed full-time
@ Employed part-time
@ Self-employed

@ Unemployed

@ Student

@ Retired

@ Prefer not to say

@ Less than $9,999

@ $10,000 - $24,999
@ $25,000 - $49,999
@ 350,000 - $99,999
@ $100,000 - $249,999
@ $250,000 or more
@ Prefer not to say



Environmental Concern: On a scale of 1 to 5, how concerned are you about environmental issues in

general? (1 = Not concerned at all, 5 = Extremely concerned)
18 responses

100 10 (55.6%)
75
5.0
5 (27.8%)
2.5
0 (0%) 2 (11.1%)
1 1 (5.6%)
0.0
1 2 3 4 5

Internet Usage: How many hours per day, on average, do you spend using the internet?

18 responses

@ Less than 1 hour
@ 1-3 hours a day
@ More than 5 hours
@ At least 8 hours
@ 8+ hours




Social Media Usage: Which social media platforms do you use most frequently? (Select all that
apply)

18 responses

X (formerly known as Twitter) 15 (83.3%)

Weibo

Facebook 6 (33.3%)

Instagram 9 (50%)
Threads 0 (0%)
Reddit 3 (16.7%)
Discord, Twitch

Discord

2 (11.1%)

Cryptocurrency Experience:

18 responses

@ None

@ Beginner (heard/read a few things about
cryptocurrencies)

@ Intermediate (some experience with
cryptocurrencies)

® Advanced (frequent use and investment
in cryptocurrencies)

Have you ever invested in cryptocurrencies?

18 responses

® Yes
® No




Do you currently own any cryptocurrencies?
18 responses

@® I'm HODLing

@ | panic sold

@ Maybe in the future
@ Never have, never will

On a scale of 1 to 5, how important is the sustainability aspect of a cryptocurrency project when

considering an investment? (1 = Not important at all, 5 = Extremely important)
18 responses

10.0
10 (55.6%)
7.5
5.0
4 (22.2%) 4 (22.2%)
2.5
0 (0%) 0 (0%)
0.0 I I
1 2

Have you ever considered the environmental impact of cryptocurrency mining when using or

investing in cryptocurrencies?
18 responses

@ Yes
® No




To what extent do you agree with the statement: "Cryptocurrency mining should primarily rely on
renewable energy sources"?

38.9%

18 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

38.9%

Are you familiar with any blockchain-based carbon offset projects or initiatives?

18 responses

® Yes
44 4% ® No

&



How likely are you to support or use cryptocurrencies that actively promote sustainability and

environmental responsibility?
18 responses

8 (44.4%)

7 (38.9%)

2 (11.1%)
0 (?%) 1 (5.6%)




